

**Kategorija:** Vibro Dildo

Zeka vibrator

Šifra proizvoda: 5210360050

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzbuđenje i zadovoljstvo koje čeka samo na vas. Naš atraktivni pink zeka vibrator je dizajniran da vas povede na neverovatno erotsko putovanje. Ako vam je dosadilo klasično maženje, ovaj vibrator će postati vaš najbolji saveznik u istraživanju novih nivoa zadovoljstva.

Realističan oblik penisa i precizno oblikovani detalji ovog vibratora pružiće vam neverovatne senzacije. Sastavljen je da dodiruje sve prave tačke, naročito uz korišćenje lubrikanta na bazi vode. Deo za stimulaciju klitorisa oblikovan je kao nežne zekine uši, pružajući vam dvostruko zadovoljstvo - unutrašnja vibracija u vagini i spoljašnja stimulacija klitorisa.

Vibracije na više nivoa omogućavaju vam da prilagodite intenzitet koji vam najviše prija. Bilo da ste raspoloženi za lagani, senzualni užitak ili snažne, eksplozivne vibracije, pink zeka vibrator će ispuniti svaku vašu fantaziju. Drška je ergonomično zakrivljena i opremljena dugmićima za lako podešavanje, dok je sam vibrator izrađen od visokokvalitetnih materijala za dugotrajnu upotrebu.

Zeka vibrator je ukupne dužine 25cm, sa penetrativnom dužinom od 13,6cm i prečnikom od 3,8cm. Težine 252 grama, lako ga možete koristiti u svim pozicijama koje vam odgovaraju. Potrebne su mu četiri AAA baterije da bi radio, omogućavajući vam dugotrajne sesije zadovoljstva.

Diskretna dostava je naš prioritet, kako biste mogli da uživete u svom novom dodatku bez brige. Naručite zeka vibrator još danas i otkrijte novo poglavlje samozadovoljavanja koje će vas odvesti do nebeskih vrhunaca. Zadovoljite svoje seksualne apetite uz ovu magičnu sexy spravicu - vaša nova omiljena igračka samo čeka da je otkrijete.

Deklaracija

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Model:	Zeka vibrator 5210360050
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Barkod:	4892503145137
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)